

Headquarters

12-18, Awaza 1-chome, Nishi-ku, Osaka 550-0011, Japan Telephone:+81-6-6110-1560 Facsimile:+81-6-6110-1603

2018年11月吉日

お客様各位

カプセルパックMGシリーズ、ADMEの原料変更のご案内

株式会社 大阪ソーダ 機能材事業部 クロマトグラフィー営業部

拝啓、貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。 さて、このたび弊社で販売しております MG シリーズ (MG/MG II /MGⅢ/MGⅢ/H)、ADME に使用しております原料シリカゲルが安定供給不安に陥り、本シリーズカラムの継続的なご提供をできないことが余儀なくされております。つきましては、弊社で原料シリカゲルを変更し、今後継続して納入させて頂きたくご報告申し上げます。

<u>原料変更後のカラムにつきましては、弊社が定める出荷規格に合致したカラムであることを保証しておりま</u>す。また原料シリカゲルの変更以外、製法、原材料の変更はございません。

関係者一同、より一層の品質向上に努めてまいります。引続き弊社製品をご愛顧賜りますよう、よろしくお願い 申し上げます。

敬具

記

1. CAPCELL PAK MG シリーズ

(1)対象グレード: CAPCELL PAK MG/MG II /MGⅢ/MGⅢ-H

(2) 原料変更時期 : 2019 年1月1日製造分より順次原料シリカゲルの切り替えを実施

(3) ラインナップ強化 : Sub2ミクロン(2019 年度中)

2. CAPCELL PAK ADME

ADME カラムは既に発売しております ADME-HR が ADME の弊社出荷規格に合致しておりますので、今後 ADME-HR に移行させて頂きたくご了承のほど、お願い申し上げます。

(1) 販売中止グレード : CAPCELL PAK ADME

(2)後継グレード: CAPCELL PAK ADME-HR

(3) 販売中止時期 : 2019 年 5 月 CAPCELL PAK ADME の販売終了

本件に関するお問い合わせ先:

株式会社 大阪ソーダ 機能材事業部 クロマトグラフィー営業部

〒550-0011 大阪市西区阿波座 1-12-18

電話: 06-6110-1598、FAX:06-6110-1612 e-mail: silica@osaka-soda.co.jp

以上

